這是一篇連作夢者本人都非常驚嚇的夢境,有一些地方會稍作修改,看起來就不會那麼跳痛。 (但還是很跳痛)

中島由貴作夢都沒想到自己會在這種夢幻般的場景遇見工藤晴香。

那一刻, 噴泉湧出、鴿子齊飛、許多的花瓣從天降下。似如只在電影大螢幕上看見的定格畫面一般, 噴泉濺出的水花驚擾了她的目光、鴿子拍動翅膀的聲音紮實地震動她的耳膜、白中帶粉的花瓣總是會有種帶動氣氛的效果。

她發誓,她絕對是做足了心理準備和功課才會安排這些足夠有浪漫氣氛的東西,但是卻沒有想到當她精心準備的這一切都是為了心中愛慕許久的那個人終於出現的當下——她會如此地、僵硬地、情竇初開地、呆站在原地。

中島由貴這一生,真心認為自己心臟不夠大顆的那一刻,總算在此時此刻才得以體認到。

——原來她這麼地膽小。

在此之前,就算是要她去不是很擅長的鬼屋,她也會鼓起勇氣陪伴在朋友身邊;明明不擅長吃蟹肉,卻總是不願意在氣氛正旺的當下潑一盆冷水;明明年紀最小,卻又總是那麼地盡責、那麼地樂善好施,那麼地讓人討厭不起來。

但其實這些都只是在掩飾她膽小怕生又怕寂寞的性格罷了。

她也許沒有什麼才能,也許只是剛好會樂器,也許也只是剛好在某個時間點碰到對的人,讓她再次拿起樂器,成為舞台上閃耀的一分子。

所以她總是看著身旁那最為閃耀的人, 最漂亮、最可愛、最認真、最盡責、最有擔當且最帥氣的那個人——工藤晴香。

工藤不喜歡掉眼淚。

即使生活上再遇到什麼樣的困難,工作上再怎麼樣地滿檔,工藤都會努力撐下來,即使偶爾上 SNS發出自己被拍到站著睡著的影片、或是躺在沙發上還在吃東西卻睡著的照片,但工藤都 會調侃可愛地說自己居然被拍到了。

如此一般不給他人嚴肅的氛圍,也不會顯示出自己為工作示弱的感覺,而是不斷精進、不斷挑戰,讓自己能夠在總是很好的狀態下完成工作。

中島最仰慕的,是工藤這樣的優點。

同時也最為不喜歡,工藤這樣的缺點。

緣分讓她站到了工藤的身邊,與工藤同進同出,偶爾請教前輩,前輩也會照顧後輩。久而久之,她卻發現自己越來越不滿足於此,也許生日時,工藤偶爾會佔到排名前十的位置祝福自己生

日快樂, 中島自然是開心的, 卻沒想到要回覆的時候, 又被經紀人拉去工作, 幾小時過去了, 才總算能夠回覆。但是到她終於等到了工藤的生日時, 她卻沒辦法搶佔前排的位置祝福工藤, 原因呢, 自然也是工作。

中島發現自己非常不滿於這種狀況,她會嫉妒那些能夠第一時間祝福工藤的人,同時也討厭自己沒辦法快速回覆工藤給予自己的祝福。明明與好友互相祝福時該是同樣的心情,可她卻發現到自己在對待工藤這件事情上,她總是不想馬虎。

當她看見工藤的脆弱後, 她不會說出口。

因為她想在一個不會驚擾工藤的狀態下陪伴著工藤。

當工藤偶爾開玩笑時,她也不會有特別大的反彈,頂多就是耍耍小孩子般的小脾氣,然後笑笑帶過去。

因為她知道,工藤鬧她,絕對不會是什麼都沒有想的。

即使工藤總是不主動開口自己的困擾事,中島也絕不會去詢問。別人或許會以為她是在保持著前輩與後輩的距離,更有別人會以為他們的感情沒有特別好。

但中島永遠都知道,工藤的不說,自己的不提,即使不是最好的平衡,也會是不多也不少,剛剛好的善良距離。

直到, 他們走到了這一天。

中島什麼都想好了, 也包括自己逃跑的後路。

等到她精心準備這一切要送禮的主角出現的那一刻, 她終於、也總算, 發現自己好膽小, 好膽小。

她愛的女人就在眼前, 她費盡心思也要陪伴在身邊的女人就那樣輕飄飄地來了, 她卻一瞬間地感到擔心, 那個女人是不是也會就這麼輕飄飄地走了?

——離她遠去。

當準備好的一切就地綻放,她的心跳聲也隨之放大。工藤踩著白色的運動鞋慢慢地走來,細長纖細的雙腿穿著淺藍刷破牛仔褲,身上是熟悉輕便的白色短袖,手上拿著一杯在手搖店買的手搖飲,還咬著綠色的吸管。工藤的身邊還有一位朋友,中島並不認識,顯然那也不是她該去注意的人,工藤每一個腳步彷彿就踩在她的心跳上,撲通、撲通地,踩著她心臟緊縮,踩著她總感覺要喘不過氣了。

——逃跑吧。

她確實地心想。

然後也的確這麼做了。

中島轉過身不敢再看那自然又瀟灑的人,正當她要抬腳快步離開這個地方時,放在口袋裡的手機卻抓準時機般地震動起來,中島也不是一個會故意無視電話的人,所以她從口袋掏出手機,接起電話。

「喂?」

「小妹妹, 妳要去哪裡?」

中島發誓自己認得出來這個聲音的主人是誰,而且她也無法否認自己在聽見對方聲音時差點要把手機丟出去的這個事實。

而對方似乎是不願意給中島回答的機會,繼續說出下一句話:「我記得今天不是有人要跟我告白嗎?我怎麼好像只看到了背影?啊對了、怕妳誤會,我的回答是好。」

然後掛掉。

中島呆掉。

然後過了三秒。

轉身看向陪在旁邊的櫻川。

「她、她」結巴地抓著手機並指著手機「她叫我小妹妹、」

櫻川:「?」

中島:「她、她叫我小妹妹.....欸!」

然後轉過身,看見工藤完全不掩飾的笑容,中島驚喜中發現自己好像勝利了。所以又抓著櫻川「她叫我小妹妹耶嘿嘿」就這樣一邊小跳步拉著櫻川到旁邊的電扶梯上,上面不知道為什麼放著超大型娃娃,中島沉迷在粉紅色泡泡中,不管也不顧地趴在娃娃上面,還因為太享受而往下滑,殊不知工藤在她搭上電扶梯時也跟在後頭,所以當她滑下去時直接就穿過了工藤的雙腿之間,工藤睜大雙眼低頭看著,中島就驚慌地趕緊喊櫻川拉著自己上去。

(其實這個地方很奇怪, 因為穿過雙腿間不就代表工藤雙腿張很開?但實際在夢裡卻並沒有那麼開, 是因為中島瘦嗎?)

只不過沒想到的是, 意外還能更意外。中島好不容易被拉上來, 卻不小心在拉上來的過程中碰到了工藤的雙腿間, 中島沒看見工藤在後頭抿了下嘴唇, 所以只是緊張地趕緊縮在櫻川旁邊, 什麼都不敢、也不想出聲, 不然她超怕更尷尬。

就在電扶梯總算到達了頂端,娃娃跟櫻川莫名消失,場景突然變成去飯店開房間,中島被丟到床上的時候手裡還拿著工藤喝完的手搖杯,在中島還來不及為這一切做出反應的時候,工藤已經壓了上去,將空掉的塑膠杯丟掉,直接單手箝住中島雙頰,逼迫中島嘟著嘴看著自己。

「我數到三, 如果不跑我就會吃了妳喔。」

ſ**—** ]

工藤開始逼近。

「不跑嗎?」工藤慢慢地說「二」

就在中島還在慌亂的時候,工藤已經跟她只差了一公分的距離。

「快點,要跑趁現在。」

工藤的聲音聽起來似乎還在忍著什麼。

就在工藤準備要開口說出三的時候,中島沒有任何預警地就先親上工藤的唇瓣。

「...... 三」

媽的我被嚇到彈醒。